



Torma László

Önkormányzati képviselő

Beszámoló a 2023 évben végzett munkámról

és az eltelt időszak tapasztalatairól.

2023. október 26-án tettem képviselői esküt.

Már az első ülésen javasoltam, hogy a nagykállói sportegyesületek támogatása érdekében vizsgáljuk felül a Vagyonkezelői Szerződést és módosítsuk. Számításaim szerint éves szinten kb. 1000 óra térítésmentes használatra van igény. Nem történt ez ügyben semmi.

Két képviselőtársam javaslatot tett és lemondtak Bizottsági tagságukról, hogy egy kis átrendeződéssel bekerülhessek a Sport Bizottságba, hogy ott tudjak aktívan segíteni a feladatokban. Itt összezártak a hatok, és mindenféle ürüggyel, még az SZMSZ. módosítást is véghez vitték, hogy kizorítsanak a Bizottságból, ami végül is sikerült. Természetesen annak ellenére, hogy egyik Bizottságnak sem vagyok tagja, valamennyi bizottsági ülésen rész vettem és javaslataimmal segítem a közös munkát városunk érdekében. Nem igazán szeretik ezt a szokásomat, de azt gondolom, a képviselői esküm erre kötelez.

A Korányi Ház felújítását kiemelten fontos eseménynek tartottam, amihez Alapítványt is létrehoztunk, de valami furcsa háttéralku ebből is kizorított szervezetünkkel együtt.

Indítványoztam két képviselőtársam (Busák S. és Vislóczki Z.) támogatásával rendkívüli ülés összehívását a zajló beruházások ügyében, ami kis késéssel megtörtént egy bejárás keretében, de nem volt megnyugtató sem a tapasztalt látvány, sem az addig elvégzett munka. A minőséggel kapcsolatos kifogásainkra látszatintézkedésekkel és gyenge szakmai válaszokkal reagáltak. Egyszerűen képtelenek voltak elfogadni érveléseinket. Végül december végére meg január elejére a beruházások befejeződtek, vagy inkább abbamaradtak, hiszen még elég sok feladat elmaradt.

A novemberi ülésre ismét javasoltam a Vagyonkezelői szerződés módosítását a sportcsarnok és tornatermek vonatkozásában, amit már valamennyi képviselőtárs támogatott. Kértem,

hogy a sortegyesületek teremigényét mérjük fel, amire a polgármester ígéretet tett, de a decemberi ülésen kiderült, hogy ez nem történt meg, és nem történt meg a szerződés módosításának előkészítése sem. Ez így nem volt korrekt!

Az év utolsó ülésén napirenden szerepelt az Önkormányzatunk Bizottságainak munkája. Számomra elég érthetetlennek tűnik, hogy egyik bizottsági elnök sem említette, hogy mik voltak a bizottságok munkáját hátráltató események, miben kellene az előkészítő, véleményezési feladatokon, valamint az ülések gyakoriságán változtatni, javítani.

A HEP dokumentum vitaanyagához huszonnyolc észrevételt tettem, amiből csekélyszámú került beépítésre. Hiányoltam a konkrét célokat és a hozzárendelendő személyi és anyagi erőforrásokat.

Mivel ezek nem lettek beépítve, így nem fogadtam el a HEP-ot.

Az egy évben 4 ülést számlál, ebből egy esetben határozatképtelen Sport Bizottság, hogyan végezhetette munkáját jól, mit tudott tenni az egyesületeink tevékenységének segítésébe, városunk sportéletének javítására.

Minden adandó alkalommal kifejezem véleményem, és javaslatokat teszek városunk életében fontos szerepet betöltő helyszínek működtetése kapcsán, pl. a strand, sportcsarnok, Korányi Ház, „Ipari park” egyéb, a városunk jövőjét is érintő beruházások kapcsolatban. A strand gyógyvíz minősítésének visszaszerzésére tettem javaslatot több alkalommal, hogy rendeljünk meg ismét laboratóriumi vízvizsgálatokat. Mostanra úgy tűnik ez az út járható lesz, egy vizsgálat költségét Vislóczki Zoltán képviselőtársammal felvállaltuk.

A városunk tulajdonában lévő gazdasági társaságok, Kft.-ték működésének problémái sorozatosan témái az üléseknek, viszont megnyugtató intézkedések nem történnek.


Számomra továbbra is érthetetlen, hogyan fordulhat elő sorozatosan, hogy ugyan azon napon két bizottság is tárgyal ugyan azon előterjesztésről és nincs összevont bizottsági ülés, vagy miért nem kell eltérő napokra tenni ezeket az üléseket. Az pedig teljesen életszerűtlen, hogy időkorlát közé szorítanak bizottsági munkát.

A bizottságok munkáját pedig úgy kellene szervezni, hogy az a legjobb döntéselőkészítéseket tudja a Testületi ülésekre bevinni.

Képviselőként továbbra is az az irányvonalam, amire egyébként a képviselői eskü szövege is kötelez, hogy a város ügyei, a közügyek érvényesítése az elsődleges, minden más, csak ezt követően.

Határozathozatalok során csak az számít döntésemkor, hogy az a lehető legjobban szolgálja városunk érdekeit.

Nagykálló, 2024. január 27.



Torma László

Önkormányzati képviselő